

Akcijska ponudba operaterjem v zvezi s storitvami Vzorčne ponudbe za širokopasovni dostop z bitnim tokom (BRO) – mesečna zakupnina FTTH paketi – nove vključitve

Za nove širokopasovne priključke za spodaj navedene pakete širokopasovnega dostopa do interneta prek optičnega FTTH omrežja na dostopovni tehnologiji točka – točka (P2P), naročene v obdobju od 1.6.2017 do 15.7.2017, se dvanajst (12) mesecev od dneva vzpostavitve paketa na posameznem širokopasovnem dostopu mesečna zakupnina za širokopasovni dostop do interneta zaračunava po akcijski ceni.

Akcijska ponudba velja v primeru vezave zakupa posameznega širokopasovnega dostopa za obdobje štiriindvajset (24) mesecev. V primeru izključitve posameznega širokopasovnega dostopa pred potekom obdobja vezave, se zaračunajo stroški v višini šestih (6) mesečnih zakupnin za posamezen paket po redni ceni veljavni v obdobju koriščenja ugodnosti akcijske ponudbe.

Akcijska ponudba velja za širokopasovne priključke na optičnem FTTH omrežju na dostopovni tehnologiji točka – točka (P2P), kjer se na optično FTTH omrežje Telekoma Slovenije storitve vključujejo na novo in na lokaciji končnega uporabnika v obdobju šestih mesecev pred naročilom ni v uporabi širokopasovnega ali razvezanega dostopa ne glede na operaterja.

Akcijska ponudba se izključuje z Akcijsko ponudbo operaterjem v zvezi s storitvami Vzorčne ponudbe za širokopasovni dostop z bitnim tokom (BRO) – mesečna zakupnina – nove vključitve (A-BRO-9/2017) in Akcijsko ponudbo operaterjem v zvezi s storitvami Vzorčne ponudbe za širokopasovni dostop z bitnim tokom (BRO) – mesečna zakupnina internet paketi – nove vključitve (A-BRO-11/2017).

Zakupnine za širokopasovni dostop do interneta od priključne točke končnega uporabnika do priključne točke operaterja za različne pakete za operaterski prodajni model dostop na DSLAM, regijski dostop in nacionalni dostop				
Vrsta storitve		Dostop na DSLAM	Regijski dostop	Nacionalni dostop
Mesečna zakupnina za paket	Način	Cena v EUR brez DDV	Cena v EUR brez DDV	Cena v EUR brez DDV
FTTH 10/2 Mbit/s	mesečno	5,14	5,96	6,04
FTTH 50/20 Mbit/s	mesečno	4,32	5,71	6,04
FTTH do 100/20 Mbit/s	mesečno	4,32	5,71	6,04

Na vse cene se obračuna DDV v skladu z veljavno zakonodajo.